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1. Bir ABC li¢geninde
m(A) = 45° 23 34’
m(B) =78° 51 49"

. [=] i
Buna gore C acisi kac derecedir? o
0
A) 41° 46 17 B) 55° 44 37 C) 56° 45 37
D) 58° 54 37 E) 71° 00 17
2. Bir ABC ikizkenar liggeninde
8 = ac
BCA nin dig aglsi £ radyan ise
¢ 9 y EZE
BAC kac derdecedir? EI
T T T T T
A) — B) — C) — D) — E) —
) 5 ) 5 ) 6 ) c ) 1
3. a=-800°
b =2000°
. OF30]
; s
d- —1r
3

a, b, ¢, d acilarinin dogru siralinigi hangisidir?

A) a<b<c<d B) d<b<c<a C) a<c<b<d
D) d<b<a<c E) c<d<b<a
i A
) ABC ikizkenar licgeninde
|AB| =|AC|=10 br EI¢zm
3 3
cosA:E ise 00 ¢
BC| kag birimdir?
B
A) V30 B) 6 07 D)8 E) 445

5. 14x = n olmak lizere

sinSx +tan4x.tan3x isleminin sonucu hangisidir?
€0os 2X
3 1
A) -2 B) - Qo0 D) 1 E) 2
(=] o [s]
[=]
6. O<x<=
2

tanx —3cotx =0 ise cosecx kaca esittir?

A1 B2 OB D)% E) 2
[=] i
[=] A
2
7. 1- cos. X isleminin sonucu hangisidir?
T1+sinx
A) cosx B) sinx C) tanx D) cotx E) 1

8. sinx.cosx <0
cosx +tanx >0
Buna gore x aglsl kaginci bolgeden bir acidir?

A)l B) Il o D) IV E) Bulunamaz
Of#A0
-r '3
(=] 5
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9. Xex<n
2

J1—-cos? x.A/cot? x isleminin sonucu hangisidir?

A) -cosx B) -sinx C) tanx D) cotx E)1
(=] 7| []
|n
(=]
Ya
10.
Yandaki birim
/ 1 cemberde A noktasinin
3
8} . » ordinati agagidakilerden
ky hangisidir?  maiE
_—A
=]
2 g2k g2 1t
4 3 2 2 3
11, cos240 .ta?n290 isleminin sonucu hangisidir?
cot340°.sin135°
A) 2 B-1 0 B D)L B B
2 2 3 2 2
(=] 4 =]
5
]2
3t . 3m
tan— +sin— .
12. 4 2 ,ot" isleminin sonucu hangisidir?

5n
cos 3 CcosT

4 2 1 3

A)-4 B)-2 N2l o3
) )3 C)2 )2 )2
=]

[=

o]

13. sin(3n—x) —cos[“—Tc - xj + tan(—E + xj + cot(—n+ x)
2 2

isleminin sonucu agagidakillerden hangisidir?

A)O B) 2sinx C) 2cosx
[=] =[]
D) -2tanx E) -2cotx [m] Sl
14. Bir ABC licgeninde
tan A+B .cot 3—TE+E isleminin sonucu kagtir?
2 2 2
A) -2 B) -1 0o D) 1 E) 2
[=] (=1
E A
15. a ve b dar acllar olmak lizere
a+b== ve
tan(2a+b)=—4 ise m—
cosa kaca esittir? AlEs;
(]
20 o BB T 36
5 3 13 17 5
16. a=sin147
b =cos327 (=] i (=]
c=tan227 Ohtok]
d =cot171
Buna gore asagidaki sirlamalardan hangisi
dogrudur?
A) d<a<b<c B) d<c<b<a C) a<b<c<«d
D) b<d<a<c E) c<a<b<d
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17. c?s10.s'|n80 —€0s80.5in10 isleminini sonucu nedir? | 21. Z<x<Z  olmak iizere
sin55.sin15 — cos55.cos15 E75E
cotx—tanx=—E ise Aofk
A) -1 B) 1 C) -sec40° 2 =]
sin2x —cos2x kaca esittir?
D) -cot20° E) tan50
O 0
: 3 2 1 7
B A)->  B-2 ©- D)~ E =
e ) 1 ) s ) 5 ) 5 )
n ..
18. a+b= 3 olmak lizere
. 2 . 2 . . - 22. I < x <1 olmak iizere
(sina+cosb) +(sinb+cosa)” islemi kaca esittir? 2 EFIE
3 . i P
== ? b
\/_ \/_ tan2x 1 ise cosx kaca esittir? [T
A)% 3)72 C)73 D)1 B3
(] et ] A) -3 B)-@ C)_E D)_Q E)_l
! 10 3 2 2
Eu

19.

Yandaki ABCD

yamugunda 23, Sin5°.cos5 .sn1280 .sin70 isleminin sonucu

tanx kaca 1-2cos” 25°

¢ asagidakierden hangisidir?
esittir? EFE
e A)-l B)-l @) 1 D)1 E) 2
8 2 4
1 7
A) — B) 1 Q2 D) — E)3
) 7 ) ) ) 3 )
1-cosx
: 24, isleminin sonucu hangisidir?
20. tan46=a ise Ginx IS ini ucu gisidi
cos’22-sin*22 . . - OH- O
?
2sin223 -1 iglemi neye esittir? & 3 A) sinx B) 2secx C) 2cosecx
cotx tanx (I
- - .a a D) -—— E) == ;
A) -2a B) -a Q) 5 D)Z E) 2a ) 2 ) 2 (Ot
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25. tan[?’%E + arccos %j isleminin sonucu hangisidir?

4 3 3 4

A) -2 B)-> Q-> D) = E) =

)5 )5 )4 )5 )
Ofa(0)
O

26. tan(arccos[—%j + arcsin{—gn isleminin sonucu

asagidakilerden hangisidir? OF-4{0
=i
A)-\3 B) ? 01 D)3 E) Tanimsiz
217. f(x):sin3(—3x+10) = periyodu=a
g(x) = cos’ (X_—Zzoj = periyodu=b
3x DD
h(x) = cot* (— ?j = periyodu=c =
ise b—a-c iglemi hangisine esittir?
A -T B) -~ o-T D) X g =
) c ) 1 ) 3 ) 5 ) >
Ya
28. f f(x)

Yandaki grafik asagidaki

fonksiyonlardan hangisinin

- grafigidir?
(0] g T X ..,E 0|
: [=]
A)y=sin2x-4 B) y =cos4x +4

C)y =2cos2x +2 D)y:sec(x+1)+4

E)y=sin2x+4

29. sin2x—\/§.cosx:0 denkleminin [O,Zn] araliginda

kacg tane kokii vardir?

A)1 B) 2 o3 D) 4 E) 5
[=] 4 [=]
]
[= :
30. 0<x<=
sin4x —\/gcos4x = —«/5 denkleminin kokler
toplami kag radyandir?
19n 57 n 1n
A) — B) — C) — D) — E) 2
) 2 ) 3 ) 1 ) 6 ) 21
(] =[]
[=]. 75
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